

58集团CEO姚劲波:

创新业务将是未来重点



"58同城的颜色变了。"对于普通用户来说,58同 城变了一个颜色更丰富的品牌Logo,而对于58这却 意味着战略上的规划和调整。"58Logo的变化代表着 我们在生活服务领域全面构建平台生态,实现自我迭 代,践行品牌战略。"58集团 CEO 姚劲波在接受华西 都市报-封面新闻记者专访时表示,创新业务和新技 术的投入将是58未来发展的重点

新财年聚焦主航道

根据58同城财报显示,2016年全年实现运营现 金净流入2.482亿美元,2015年则为净流入1080万 美元。从2012年第四季度至今的17个季度中,58实 现15个季度的净运营活动现金流为正。

"2016年可以说是整个58集团调整优化、积蓄 能量的一年,在招聘、房产、汽车、黄页以及二手物品 交易等传统及创新业务的收入结构上,趋合理化,而 从各项核心业务的增速看,也显著领先于同行业。"姚 劲波说。

以非美国会计师准则计算,2016财年第四季度 归属于58同城公司的净亏损为70万美元,而与去年 同期净亏损为4850万美元相比,幅度大幅收窄。姚 劲波表示,在新财年,58整个集团要聚焦主航道,除 了要聚焦房产、招聘、汽车、创新业务这些大板块,还 要聚焦于用户对58最核心的认知。"如果我们的主航 道主产品不做好,只忙于做附加边缘产品衍生产品, 这艘大船会变得不稳,甚至整个船头会沉下去。

招聘业务将超房产成首位

记者了解到,58同城的房地产业务收入占总体收

人40%以上,但姚劲波表示,自去年房地产新政后,今 年的调控进一步加码,因此对这一块会比较谨慎看待。

"除房地产外,我们会提升其他业务板块的收入, 预计到今年结束,58的招聘业务将超过二手房包括 新房的业务,重新成为第一大收入来源

近日,58集团旗下二手交易平台转转获得了腾 讯2亿美金的投资,而转转业务为代表的二手交易市 场也将成为新财年中58集团的重点。

"转转"是一个有机会承载、嫁接58集团所有业 务的底层用户平台。在内部,转转之于58集团,就像 微信、QQ之于腾讯。"姚劲波表示,目前中国的二手 交易市场虽然还处在初期阶段,但智能手机的普及, 大众对于二手交易接受度的不断提升,为二手交易市 场的拓展提供了广阔的空间。

创新业务和新技术的投入将是未来重点

"作为平台型企业,我们有大量的用户数据和用 户偏好,所以人工智能是58集团必然会应用的一个 领域。"谈及今年大热的人工智能领域,姚劲波阐述了 58集团拥抱这一领域的思路,他表示,58集团从两年 前就开始关注人工智能,从大数据和算法团队衍生出

除了往前看拥抱未来,发展AI,姚劲波的眼睛也 盯回了农村,他表示,目前国内尚缺少专门针对农村 的互联网领域的好服务,让他们能通过平台挣钱、脱 贫。"58集团近年来已经开始布局农村互联网市场,这 就是农村版的58同城,主要解决1至10公里的农村信 息孤岛问题,农民可以免费发布各类便民生活信息。'

姚劲波表示,58农服实际上只是58布局农村互 联网市场的其中一步。未来58集团会进一步推进 "58同村"。 华西都市报-封面新闻记者 刘彬焕

国际金价深V反转 成都干足金月涨20元

国际金价表现强劲。继3月走出深 V 走势之后,四月金价再度爆发,继15日创下 近5月新高后,4月17日再度刷新至1295 一线,直逼1300关口。伴随着国际金价的 持续上涨,成都本地的金饰价格也水涨船 高,千足金月涨幅达到20元/克。

3月上旬,国际金价一度快速下行,直逼 1200美元/盎司的关口。但3月中下旬开 始,金价出现深 V 形反转。进入4月份以 来,一直呈现稳定整理的态势,最近一周突 然发力,从1250美元/盎司一路上涨。最高 涨至1290.59美元/盎司,创出近5个月新 高。从3月中旬开始算的话,这一个月以 来,国际金价每盎司已经上涨了约80美元。

对于近期金价飙涨的原因,分析人士表 示,主要源于动荡的周边形势以及紧张的地 缘政治,使得黄金避险价值凸显。

伴随着国际金价的持续上涨,实物黄金 市场价格也水涨船高。4月20日,记者走访 发现,近期成都各大金店的价格,也有不小 幅度的上调。位于春熙路的周大福,千足金 价格已经上调至368元/克;而部分本土金 店,千足金价格则维持在350元/克左右。

'最近金饰的价格已经调了几次,相比 上月低的时候,每克已经涨了约20元左右 了。不过,受国际金价的影响,今天的价格 比昨天调低了3元。"一金店工作人员告诉

3月中旬,周大福的千足金价格一度低 至每克347元;进入4月,则维持在360元左 右。4月17日,国际金价创下新高,周大福 的千足金也上涨至373元/克的近期高点。

不过记者发现,金价的上涨,并没能激 发市民的购买热情,各大金店的柜台前,前 来买黄金的人仍然较少。"一般像春节、国庆 这样的节假日时是黄金销售的旺季,现在则 处在买金的淡季。"某本土金店的工作人员 华西都市报-封面新闻记者 白兰



下载封面新闻APP 浏览最潮最新资讯

医药制造获机构净买入 掘□金□龙□虎□榜

行业资金流向方面,11个 行业资金净流入,其中医药制 造、酿酒行业、工程建设等行业 资金净流入居前。50个行业资 金净流出,其中房地产、水泥建 材、机械行业等行业资金净流出

龙虎榜显示,9只个股获机 构净买入。

个股提示

爱司凯(300521)公司主要 从事工业化打印产品的研发、生 产和销售,处于国内领先地位, 目前主导产品为计算机直接制 版机(CTP),包括胶印CTP和柔 印 CTP。20 日 获 机 构 净 买 入 2249万元

坚瑞沃能(300116)公司去 年9月份并表沃特玛,沃特玛是 国内动力电池市场第一梯队的 成员之一,产品以磷酸铁锂为 主,主要应用于纯电动商用车。 物流车和通信基站等储能领 域。20日获机构净买入1269万

华斯股份(002494)公司业 务涵盖动物育种、原皮交易、原 皮加工、裘皮服饰设计生产、终 端零售、互联网金融服务等业 务。20日获机构净买入931万 华西都市报-封面新闻记 者 赵雅儒

超跌反弹 白杰品股

问:周四沪指低开,盘中探 底回升,收盘微涨,你怎么看?

答:在四连阴之后,市场迎 来止跌回升。盘面上,由于周三 企稳的次新股及高送转板块并 未得到延续,雄安新区概念股也 表现较差,使得股指午后还一度 杀跌,不过午后两点半市场快速 翻红并延续到收盘。截至收盘, 两市涨停个股为27只,跌停个 股依然有18只。技术上看,沪 深股指盘中最低均未跌破周三 低点,不过两市合计成交萎缩至 4649亿元,显示短期恢复人气 还需时间;60分钟图显示,沪深 股指均收复了5小时均线,且60 分钟MACD指标也呈现出即将金 叉的迹象,显示超跌反弹还会延 续。期指市场,各合约累计成 交、持仓均减少,各期指合约负 溢价水平整体明显缩减。综合

来看,种种迹象表明,超跌反弹 已经展开,反弹的首个压力位应 该在10日均线附近

资产:周四按计划以16.65元 买入尖峰集团5万股,之后以16.85 元卖出5万股;另以57.5元买入多伦 科技1.2万股,之后以57.8元卖出 1.2万股。目前持有广东鸿图 (002101) 3 万股,多伦科技 (603528) 1.2 万股,山东黄金 (600547) 1.6 万股,尖峰集团 (600668)5万股,太空板业(300344) 3.5万股,中科曙光(603019)1.38万 股,东方园林(002310)2.3万股。资 金余额 1868145.47 元,总净值 5931099.47元,盈利2865.55%。

周五操作计划:山东黄金停 牌中,太空板业、广东鸿图、中科 曙光、东方园林拟持股待涨,多 伦科技、尖峰集团拟先买后卖做 胡佳杰

雄安概念继续下挫 追|涨|杀|跌

马应龙(600993):4月20 日涨停。主营中成药的上市公 司。A股市场历来是"喝酒吃 药",白酒股近期大涨,贵州茅台 连创历史新高,古井贡酒等表现 不错。在这种情况下,中药股也 会有所表现。实际上,除了马应 龙,桂林三金20日也涨停,天坛 生物、云南白药涨幅在5%以上。

金证股份(600464):4月 20日涨停。互联网金融概念, 2012年至2015年走出一波大 牛,股价上涨数十倍,之后就一 路下挫,股价腰斩再腰斩,成为 超跌股的代表。20日,金证股 份率先涨停,银之杰跟在后面。 金证股份近5个交易日有2根长 阳,且有一定的成交量。如果指 数不大挫,该股中短期股价大概 率稳住了

银龙股份(603969):4月 20 日 跌 停 , 4 月 19 日 涨 停 。 雄 安概念火了整个4月,前半个月 每天都有数只个股涨停,但有赚 钱效应的并不多,因为多是一字 板而不是换手板,银龙股份算是 有赚钱效应的一个。然而,该股 19日涨停,20日却低开4.8%,到 了下午干脆跌停。20日,雄安 概念整体表现不佳,数字政通、 金隅股份等都跌停。华西都市 报-封面新闻记者 朱雷

文母的老慢病,有没有让你一筹莫展?孩子一有病,是不是你就手忙脚乱?发人的老毛病,会不会让你为他的健康担 028-86969013《养身集》一档全新的养生健康知识传播平台,从喝水到吃饭,从工作到睡觉,全面解析养生之道,为您开启健康通道。 父母的老慢病,有没有让你一筹莫展?孩子一有病,是不是你就手忙脚乱?爱人的老毛病,会不会让你为他的健康担心?

原复护理康复不是疗养 中风康复细节你真的懂吗

对于疾病 "康复"的理解, 许多人仅仅停留在"按摩、针灸、 拔火罐"等传统疗法。其实,康复 不是医疗后的延续,不是疗养,在 急性期就应尽早介入,否则,等出 现功能障碍后再进行康复治疗, 将事倍功半。高血压、高血脂、冠 心病人群容易引发中风的同时还 会出现心悸气短等症状,这些都与 气血亏虚有关,建议服用可用于气 血亏虚的中成药进行预防。

久坐易致腰椎间盘突出

坐得太多,动得太少。这是很

老年人有的坐在电视机前,欣

多退体老年人的生活现状。老年人

长时间坐着不动,很容易催生肥胖和

大肚腩。世界卫生组织指出,全球

每年有200多万人因久坐而死亡。

赏各种题材的影视剧;更有甚者,

长时间打麻将、埋头耍手机等等。

于是,老年人颈部开始出现疼痛、

手脚麻木等症状。其实,久坐不动

的人容易患上腰椎间盘突出疾

病。从而产生腰部疼痛,一侧下肢

□运动保健

具体地说,中风后康复应该 遵循以下三条重要原则:

1.康复应尽早进行。只要病 人神智清楚,生命体征平稳,病情 不再发展,48小时后即可进行。

2. 中风的康复要与治疗并 进。在药物治疗的同时,坚持规 律的生活,多做力所能及的参与 性活动,重新找回自信。

3.约40%脑卒中病人可有复 发,同样需要加强规范的中风预防

快点"动"起来!

或双下肢麻木等症状。一旦患上

了腰椎间盘突出疾病,常会伴有

慢性腰腿痛的症状,建议服用 主治慢性腰腿痛,且有舒筋活络、

坐下棋、玩麻将等,老年人更不

可久坐家中闭门不出。而患有

腰椎间盘突出、颈椎病、风湿骨

病的老年患者,除了坚持服用正

确的药物外,更应该适时地参加

为了你的身心健康,不要久

温肾补血功效的中药膏。

运动锻炼。

中医认为,高血压、高血脂、 冠心病是由气滞血瘀、经络失养





□ 家有病人 5:2饮食法 糖友请看!

家有病人,一日三餐,会给 这里带来诸多不便。尤其对一 些特殊的病人,例如2型糖尿 病患者,饮食方面,更要慎之

因为,糖尿病本身属于以 高血糖为特征的代谢类疾病, 对于饮食格外挑剔。那么,2 型糖尿病又该如何饮食呢?

目前,世界权威医学组织 指出,在中西药物治疗的基础 上,利用5:2的饮食方式可以 帮助有效降低个体的血糖水平 及体重,起到良好的辅助降糖

5:2饮食法即一周连续两 天时间只摄入600-1000卡路 里的低碳水化合物饮食(2天的 间歇性的能量限制饮食方式), 另外5天正常进食。

2型糖尿病患者除了掌握 这种5:2的饮食方式外,饮食 仍需注意一些细节。

当然了,目前,对于2型糖 尿病患者建议采用中西药物联 合疗法,坚持服用西药外,加 服舒筋活络、温肾补血的中成 药,修复脏腑机能,以及服用 能提升自身免疫力的药物。

□ 今日福利 缓解尿频 鸡肠方-

尿频,是老年人常见之 病。老年人由于年龄大了,脏 器衰弱,体质较差,肾阳不足, 中气下陷,膀胱失约,导致尿 频,尤以夜间为甚,因而睡眠 受扰,给一些老年人带来烦 恼。有些老人,因为尿频,甚 至不敢走访亲友、外出旅游以 及一些社交活动。今日,我们 给大家推荐一款缓解尿频的

食疗方法--鸡肠方。

养生知识天天都更新

食疗药方条条管大用

扫描二维码关注五脏健康道

鸡肠方:鸡肠1副,益智仁 20克。将鸡肠洗净,与益智仁 一起煲汤,去药渣后,于上午 饮服,不要晚上服。

如果除了上述症状外,您 还有多汗、便秘、失眠、皮肤瘙 痒的症状,正寻找省钱,且又 简便易行的食疗方法,可以拨 打栏目热线详询!

OTO 国药准字:Z45022017 ②。广西邦琪药业集团有限公司 桂药广审(文) 第2016100155号

请仔细阅读说明书并按照说明书使用或在医师指导下购买和使用

【禁忌】 孕妇及小儿忌用;【注意事项】忌辛辣、生冷、油腻食物; 其余内容详见说明书。

风湿关节痛、慢性腰腿疼、失眠多梦、心悸气短、肾虚尿频这些慢性病的症状,困扰着很多中老年人。传统中医理论《黄帝内 经》认为,百病之源,五脏为根,肾主骨、心主血、脾主运化、肺主呼吸、肝主疏泄,各种慢性病都由五脏虚弱受损而引起。五脏同 调是解决中老年人慢性病的好方法。

药材好 药量多 二两药材熬

祖国医学认为急病用猛药,慢病用补药,补药之中,当属膏方。葛洪牌桂龙药膏精选 28 味野生中药久熬成膏,药材好、 药量多,二两药材熬一口膏。药力强劲、入口即溶、迅速吸收、分入五脏。葛洪牌桂龙药膏,按疗程 这里有专业全天的陪伴 这里有医师一对一指导 服用,用于治疗风湿骨痛、慢性腰腿痛、心悸气短、失眠多梦、肾虚尿频等慢性病。

葛洪桂龙药膏经销地址: 而区3万建之佳药房,福利大药房,海王星辰药房,华安堂药房,同吉康药房(北门大桥北),贝尔康大药房,康鑫药房(龙潭寺华冠路店),华夏药房,科创大药房(驷马桥横街),瑞人堂(水碾可路),德仁堂药房,芙蓉大药房。红牌娄康源药房,同善堂药房,康美佳药房(肖家可店),海天药房,大华药房,华博大药房簇桥簇锦比路),御民堂大药房 同康 药房(青羊宮对面),大维康药房(陕西街店),立创健康药房,瑞康大药房,成都大药房,金牛区益生康药房(高家菜市),诚康药房(沙湾店),平心堂药房(黄田坝),中一堂药房(中医附完旁),兰宏药房(九里堤南路),成都同仁堂,神草堂药房(大慈寺旁),美信药房(莲花中路) 亚里尔克(秋有局对面),龙泉国民药店(降马桥旁),十陵岩元堂大药房(东方家园后门)。 新津、寿龄学药房簖民街 .金山角药房武阳西路。温江;万华大药房、常春大药房温中斜对面)。崇州、蓉城百姓连锁。大邑:命源大药房川西医院斜对面。邛崃、利康大药房南岳街店),新都、永昌大药房(新中路 郫县:宁丰堂连锁药店,济州堂各连锁、郫县合和堂(郫县豆瓣厂旁)。都江堰、华康大药房(蒲阳路),卫康各连锁。青白江:长春药店(政府北路),金堂:长安 药房幸福路店。浦江县康福莱大药房(吸虹路) 三级市场 德印康贝药店(西街20号),太极德叩大中药业,德印大成药房连锁 乐山:犍为百姓缘大药房,金都大药房(柏杨中路医院斜对面),市中区嘉禾大药房。绵阳:安康药业连锁,天天平价连锁。 达州市:九九医药超市(二马路)。攀枝花:鑫华仁药房